
 

 

 
 

 

Tájékoztató a sportolók NSR regisztrációjának folyamatáról 
 
 

A Nemzeti Sportinformációs Rendszerbe (a továbbiakban: NSR) történő – a sportról szóló 2004. évi I. törvényben (a 
továbbiakban: Stv.) meghatározott – kötelező adatközlés teljesítése valamint az NSR – szervezetek számára elérhető – 
további funkcióinak használata szervezeti regisztrációhoz kötött. E regisztrációval kapcsolatos kötelezettségnek 
sportszervezeteink – a NYIL rendszeren keresztül – eleget tettek. A nem gazdasági társaság formájában működő 
sportszervezetek adatai át is kerültek az NSR rendszerbe, a gazdasági társaságok adatainak az ellenőrzésére azonban a 
központi rendszer még nem alkalmas, ezért ez az adatátadás még várat magára, ezzel kapcsolatban sportszervezeteinknek 
nincs teendője. 

A fenti késedelem ellenére 2023. április14-én tervezzük végrehajtani az igazolással rendelkező sportolók 
adatainak átadását az NSR rendszerbe. Első lépésben az elmúlt 4 évben legalább egy játékengedéllyel rendelkezett 
sportolók adatait szeretnénk átadni, majd egy később folytatni a többi sportolóval. Az elvégzett próbák alapján a sportolók 
többsége esetén ez teljesen automatikusan fog megtörténni, ennek az eredménye a NYIL rendszerben lesz nyomon 
követhető. Azon sportolók esetében, akiknél a személyi adatokban eltérés van a NYIL-ban rögzített és a központi 
nyilvántartásban lévő adatok között, vagy a sportolónak 4 éve nem volt aktív játékengedélye, a sportszervezetek aktív 
közreműködésére lesz szükség az adatátadáshoz. A NYIL rendszerbe belépve kell pontosítani az adatokat, melyet a rendszer 
összevet a központi nyilvántartással, így azonnal kiderül majd az adatpontosítás sikeressége. Adategyezőség esetén bekerül 
a sportoló az NSR-be, és ezzel egyidőben frissülnek az adatai a NYIL rendszerben is. E módszerrel tudjuk garantálni, hogy 
mindkét rendszerben a pontos, hiteles adatok lesznek. 

Sportszervezeti felhasználó a NYIL rendszerbe belépve a "Játékosok >> NSR Adategyeztetés" menüponton belül 
találja a saját sportszervezetén belül az adategyeztetésben érintett játékosokat. A menüpontban az elmúlt 4 szezonban 
csoportos játékengedélyen szereplő játékosokat szűrjük. (Természetesen lehetőség van a többi játékosra is a 4T 
adategyeztetést elvégezni a "Játékosok" menüponton belül az "Adatmódosítás" műveleten keresztül.) Az "NSR 
Adategyeztetés" menüpontban a műveletek között a "Játékos adatok módosítása" ikonra kell kattintani, melyet követően 
a felugró adatlapon a játékos 4T adatait (vezetéknév, keresztnév, anyja születési vezetéknév, anyja születési keresztnév, 
születési hely, születési dátum) kell pontosítani. A nagyvárosokban születettek esetében gyakran látható egy arab vagy egy 
római szám a város neve után, ezt is rögzíteni kell a születési hely bevitelekor! (lásd a mellékelt képi példát). Az 
adatmódosítás beküldését követően az adatok ellenőrzése automatikusan az NSR-en keresztül végbemegy, tehát 
ügyintézői jóváhagyásra már nincs szükség. A "4T azonosítás" oszlopban látható lesz minden játékosnál az azonosítás 
sikeressége a "Rendben/Hiányzik" kulcsszavakkal. Amennyiben az adategyeztetés sikertelen, akkor továbbra is valamelyik 
adat nem a személyi okmánnyal (elsősorban a lakcímkártyával) pontosan egyező módon van megadva. A pontosítást 
többször is meg lehet próbálni. 

Nem magyar állampolgárságú játékosok esetében a 4T adatoknak az idegenrendészeti regisztrációnál megadott 
adatokkal kell megegyezni. Szintén megoldás lehet ezeknél a sportolóknál, ha ügyfélkaput regisztrálnak számára s az így 
keletkezett 4T adatokkal kerülnek be az NSR rendszerbe. 



 

Fontos, hogy a 2023/24-es szezonra a nevezési rendszerben csak 4T adategyeztetésen átesett játékosokat 
lehet majd kiválasztani, és számára játékengedélyt kérni, ellenkező esetben blokkolni fogja a játékos nevezését a 
rendszer. Az adategyeztetéssel kapcsolatos játékos információk átadása a NYIL rendszerből a Nevezési rendszer felé 
késleltetett, azaz másnap hajnalban frissül le az információ. 

Amíg a gazdasági társaságok nem kerülnek be az NSR-be, addig a gazdasági társaságokhoz kapcsolódó játékosokat 
az NSR rendszerben MKOSZ-hez fogjuk hozzá rendelni. Ez csak egy technikai megoldás, ez szükséges az adategyeztetéshez, 
illetve a későbbiekben az aktuális sportorvosi engedélyek lekérdezéséhez. Ez a játékosok igazolását, nyilvántartását nem 
érinti, ha átesetek az adategyeztetésen, akkor számukra játékengedély is kérhető lesz, és természetesen amint elérhetőek 
lesznek a gazdasági társaságok az NSR-ben, akkor ezt az összerendelést a valóságnak megfelelően korrigálni fogjuk. 

2023. április 14-én a tömeges adategyeztetés miatt a NYIL rendszer használata korlátozva lesz, a rendszer 
reggeltől az adatátadás befejezéséig (várhatóan a délutáni órákig) nem lesz elérhető, ezért a halaszthatatlan ügyeket ezen 
időpont előtt vagy után végezzék el. 

Az adategyeztetés során felmerülő kérdésekkel Bácskai Kornélhoz fordulhatnak a kbacskai@sopron.hu email címen. 
 
Budapest, 2023. április 3.. 
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